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KẾ HOẠCH TUYÊN TRUYỀN
Tiêm phòng gia súc, gia cầm vụ Xuân năm 2020
                                                                                            
 Thực hiện Kế hoạch số 02/KH-UBND ngày 02 tháng 01 năm 2020 của Ủy ban nhân dân huyện A Lưới về việc tiêm phòng gia súc, gia cầm vụ Xuân năm 2020. UBND xã Hồng Thượng đề nghị cả hệ thống chính trị từ xã đến thôn đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động nhân dân toàn xã thực hiện tốt công tác tiêm phòng cho đàn gia súc, gia cầm năm 2020 như sau:
Hiện nay, thời tiết chuyển mùa làm giảm sức đề kháng của đàn vật nuôi, tạo điều kiện thuận lợi cho phát sinh, lây lan các dịch bệnh nguy hiểm ở động vật gây thiệt hại lớn về kinh tế của hộ gia đình. Bên cạnh đó việc lưu thông mua, bán, vận chuyển động vật, sản phẩm động vật không kiểm định; đây cũng là nguy cơ lây lan và bùng phát các loại dịch bệnh nguy hiểm như bệnh Cúm gia cầm, Tai xanh, Lở mồm long móng, Tụ huyết trùng, Dịch tả lợn, nhất là trong thời gian này bệnh Cúm gia cầm lại đang bùng phát.
Để chủ động phòng, chống dịch bệnh ở đàn gia súc, gia cầm, việc phòng bệnh cho vật nuôi hiện nay là một điều vô cùng quan trọng và nó trở thành một công tác không thể thiếu trong quy trình chăn nuôi. Ở đâu còn bệnh truyền nhiễm lưu hành thì ở đó sản phẩm chăn nuôi sẽ bị đe dọa ngừng lưu thông, vậy sử dụng vắc xin phòng bệnh cho vật nuôi là biện pháp tốt nhất để đảm bảo cho chăn nuôi phát triển bền vững và an toàn. Đến nay trên địa bàn xã Hồng Thượng  được phân cấp từ huyện các loại vắc xin tiêm phòng cho đàn gia súc, gia cầm như sau:
[bookmark: _GoBack]Đối với đàn trâu, bò: Vắc Xin Lở mồm long móng, Vắc xin Tụ huyết trùng; Đối với đàn lợn: Vắc xin Dịch tả lợn, Tụ huyết trùng; Đối với gia cầm: vắc xin Cúm gia cầm; Đối với đàn Chó: Vắc xin Dại.
Ngoài các loại vắc xin được cấp ở trên các hộ chăn nuôi chủ động phòng bệnh cho đàn lợn các loại vắc xin như lepto, E. Coli sưng phù đầu, suyễn lợn, Tai xanh..., gia cầm: vắc xin Nưu cát sơn, Tụ huyết trùng, Gumboro...
Điều quan trọng hơn nữa là làm tốt công tác tiêm phòng và phòng chống dịch bệnh động vật sẽ giúp con người tránh được những hiểm họa của các dịch, bệnh trên động vật có khả năng lây sang người như cúm gia cầm, bệnh dại, nhiệt thán...
Thực tiễn nhiều năm qua cho thấy đàn gia súc, gia cầm được tiêm đúng, tiêm đủ các loại vắc xin theo đúng yêu cầu sẽ có tác dụng miễn dịch chống lại các dịch bệnh, giảm thiệt hại kinh tế do gia súc, gia cầm ốm chết và bị tiêu hủy do dịch, góp phần bảo vệ sức khỏe của người dân và cả cộng đồng; việc chấp hành tiêm vắc xin phòng bệnh cho đàn gia súc, gia cầm là quy định bắt buộc của Nhà Nước đối với mỗi cá nhân, tổ chức có chăn nuôi gia súc, gia cầm; các hành vi không chấp hành quy định tiêm phòng, làm phát sinh dịch bệnh nguy hiểm ở gia súc, gia cầm trên địa bàn tỉnh phải chịu trách nhiệm theo Luật thú y.
Tại Điều 7 trong Nghị định 90 của Chính phủ, ngày 31 tháng 7 năm 2017 quy định xử phạt hành chính trong lĩnh vực thú y:
1. Phạt cảnh cáo hoặc phạt tiền từ 200.000 đồng đến 300.000 đồng đối với hành vi không thực hiện việc phòng bệnh bằng vắc xin hoặc các biện pháp phòng bệnh bắt buộc khác cho động vật.
2. Phạt tiền từ 600.000 đồng đến 800.000 đồng đối với một trong các hành vi
Không tiêm phòng vắc xin phòng bệnh Dại cho động vật bắt buộc phải tiêm phòng.
Vì vậy, mỗi người dân cần nâng cao ý thức trách nhiệm chấp hành công tác tiêm vắc xin phòng bệnh cho đàn gia súc, gia cầm; chủ động theo dõi lịch tiêm phòng của các thôn để hỗ trợ bắt giữ gia súc, gia cầm phục vụ tiêm phòng bảo đảm cho đàn gia súc, gia cầm được tiêm đúng, tiêm đủ vắc xin theo quy định.
Trên đây là Kế hoạch tuyên truyền tiêm phòng gia súc, gia cầm vụ Xuân năm 2020, đề nghị các trưởng thôn và các ban nghành liên quan phối hợp triển khai thực hiện./.
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