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HĐXT VIÊN CHỨC GIÁO DỤC 
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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:           /TB-HĐXTVCGD
	A Lưới, ngày       tháng 8  năm 2020 


THÔNG BÁO 
Nộp phí xét tuyển và triệu tập thí sinh tham gia phỏng vấn vòng 2
trong kỳ xét tuyển viên chức sự nghiệp giáo dục năm 2020

Căn cứ Quyết định số 831/QĐ-UBND ngày 22 tháng 5 năm 2020 của Ủy ban nhân dân huyện A Lưới về việc ban hành Kế hoạch tuyển dụng viên chức sự nghiệp giáo dục năm 2020; Quyết định số 1179/QĐ-UBND ngày 20 tháng 7 năm 2020 của Ủy ban nhân dân huyện A Lưới về việc thành lập Hội đồng xét tuyển viên chức sự nghiệp giáo dục năm 2020, Hội đồng xét tuyển viên chức sự nghiệp giáo dục năm 2020 thông báo nộp lệ phí xét tuyển và triệu tập thí sinh tham gia phỏng vấn vòng 2, cụ thể như sau:

1. Phí dự xét tuyển

- Mỗi thí sinh tham gia xét tuyển nộp 500.000 đồng/thí sinh.
- Thời gian, địa điểm nộp phí: Từ ngày 27/8/2020 đến ngày 04/9/2020, tại Phòng Nội vụ huyện A Lưới, tổ dân phố 1, thị trấn A Lưới, huyện A Lưới, tỉnh Thừa Thiên Huế.
2. Thời gian, địa điểm tổ chức phỏng vấn vòng 2

Vào lúc 07 giờ 15 phút, ngày 19/9/2020 tại Hội trường Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân huyện A Lưới, số 195 đường Hồ Chí Minh, thị trấn A Lưới, huyện A Lưới, tỉnh Thừa Thiên Huế.
3. Nội dung, thời gian, hình thức phỏng vấn

a) Nội dung phỏng vấn
Nội dung phỏng vấn gồm 03 câu hỏi, cụ thể:

- Câu 1: Kiến thức chung.
- Câu 2: Lập kế hoạch bài dạy của một hoạt động, tiết học cụ thể (đối với giáo viên mầm non, giáo viên trung học cơ sở) hoặc phân loại, đặc điểm, hình thức sử dụng các loại hình thiết bị dạy học và nguyên tắc, quy trình sử dụng thiết bị dạy học (đối với nhân viên thiết bị, thí nghiệm).
- Câu 3: Xử lý 01 tình huống xảy ra trong quá trình thực hiện nhiệm vụ giảng dạy đối với giáo viên và của nhân viên thiết bị, thí nghiệm.
b) Thời gian, hình thức phỏng vấn
- Thời gian: Thời gian chuẩn bị và trả lời câu hỏi phỏng vấn của mỗi thí sinh không quá 30 phút.

- Hình thức: Sau khi bốc thăm ngẫu nhiên câu hỏi phỏng vấn, thí sinh được phép chuẩn bị nội dung trả lời trên giấy nháp, sau đó trả lời trực tiếp trước thành viên Ban kiểm tra sát hạch.

4. Danh sách thí sinh triệu tập tham gia phỏng vấn vòng 2
 (Có danh sách kèm theo)
* Ghi chú: Trước tình hình dịch Covid-19 đang diễn biến phức tạp, đề nghị thí sinh tham gia phỏng vấn chủ động khai báo y tế, theo dõi tình hình sức khỏe trước khi đến địa điểm phỏng vấn, nghiêm túc thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh như: Rửa tay với nước sạch và xà phòng, nước sát khuẩn, đeo khẩu trang đúng cách, tránh tụ tập đông người trước và sau khi sát hạch, đảm bảo giãn cách. Nếu có biểu hiện sốt, ho, khó thở thì thông báo ngay Ban Kiểm tra sát hạch để có biện pháp xử lý kịp thời./.
	Nơi nhận:                                                                        
- CT, các PCT UBND huyện;
- UBND các xã, thị trấn (để thông báo);
- Trang thông tin điện tử huyện A Lưới;
- Phòng Nội vụ;

- Lưu: VT, NV, HĐXT.
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