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	ỦY BAN NHÂN DÂN

HUYỆN A LƯỚI

Số:                /UBND-HCC
V/v thông báo danh mục TTHC mới ban hành, được sửa đổi, bổ sung và bị bãi bỏ trong lĩnh vực cấp, quản lý CCCD và lĩnh vực cấp, quản lý CMND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

A Lưới, ngày       tháng 11 năm 2021


Kính gửi: 
- Công an huyện;
- Trung tâm Hành chính công huyện;

- Trung tâm Văn hóa - Thông tin và Thể thao huyện;

- UBND các xã, thị trấn.         

Thực hiện Quyết định số 2838/QĐ-UBND ngày 05/11/2021 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc phê duyệt Danh mục thủ tục hành chính mới ban hành, được sửa đổi, bổ sung và bị bãi bỏ trong lĩnh vực cấp, quản lý Căn cước công dân và lĩnh vực cấp quản lý Chứng minh nhân dân thuộc thẩm quyền giải quyết của Công an tỉnh đưa vào tiếp nhận và trả kết quả tại Bộ phận Một cửa các cấp trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế; Chủ tịch UBND huyện đề nghị:
1. Công an huyện, Trung tâm Hành chính công huyện, Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn:

 - Niêm yết công khai danh mục thủ tục hành chính này tại trụ sở cơ quan và trên Trang Thông tin điện tử của đơn vị (Quyết định đã được đăng tải trên Trang Thông tin điện tử huyện A Lưới, chuyên mục “Cải cách hành chính”;
- Thực hiện giải quyết thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền theo quy định và hướng dẫn tại Quyết định số 2838/QĐ-UBND của UBND tỉnh;
- Công an huyện bố trí cán bộ thực hiện việc tiếp nhận và trả kết quả tại Trung tâm Hành chính công huyện; phổ biến và sao gửi Quyết định này đến Công an các xã, thị trấn;

- Trung tâm Hành chính công phối hợp, hướng dẫn các đơn vị hoàn thành việc cấu hình thủ tục hành chính liên quan đến phần việc của mình trên phần mềm Dịch vụ công (sau khi có quy trình điện tử, quy trình nội bộ giải quyết các TTHC).
2. Trung tâm Văn hóa - Thông tin và Thể thao huyện, UBND cấp xã tuyên truyền rộng rãi nội dung Quyết định số 2838/QĐ-UBND của UBND tỉnh trên các phương tiện thông tin đại chúng để các tổ chức, công dân được biết và tham gia thực hiện khi có nhu cầu.

Ủy ban nhân dân huyện đề nghị các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- CT, các PCT UBND huyện;

- VP: CVP và các PCVP;

- Lưu: VT, TTHCC.
	CHỦ TỊCH
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